



# MUNICÍPIO DE JECEABA

Estado de Minas Gerais

Praça Dagmar de Souza Lobo, s/nº - CNPJ: 20.356.739/0001-48.

## ERRATA DE EDITAL Nº 001 – PREGÃO Nº 058/2022

A Prefeitura Municipal de Jeceaba torna público, para conhecimento dos interessados, a ERRATA DE EDITAL Nº 01, Pregão nº 058/2022, cujo objeto é a aquisição de uma carreta agrícola de madeira e uma roçadeiras para serem acopladas em trator agrícola, que **no item 01 dos anexos I, III e IV:**

**Onde se lê:** Item 01 - Carreta agrícola com capacidade de 6 toneladas com 02 eixos, sendo eles 04 pneus sendo: 01 pneu no lado traseiro esquerdo, 01 pneu no lado traseiro direito, 01 pneu no lado dianteiro esquerdo, 01 pneu no lado dianteiro direito, Carroceria tipo graneleira de madeira com sobre caixa, aberturas laterais e abertura traseira. Medidas com comprimento mínimo de **2,90 m**, largura mínima **1,80 m** e altura mínima **0,60 m**, dimensões do conjunto mínimo de **5,00 x 1,80 m**. Assoalho de madeira, Chassi de metal, Engate frontal, Freio estacionário.

**Leia-se: Item 01 - Carreta agrícola com capacidade de 6 toneladas com 02 eixos, sendo eles 04 pneus sendo: 01 pneu no lado traseiro esquerdo, 01 pneu no lado traseiro direito, 01 pneu no lado dianteiro esquerdo, 01 pneu no lado dianteiro direito, Carroceria de aço com sobre caixa, aberturas laterais e abertura traseira. Medidas com comprimento mínimo de 2,90 m, largura mínima 1,80 m e altura mínima 0,60 m, dimensões do conjunto mínimo de 5,00 x 1,80 m. Assoalho de madeira, Chassi de metal, Engate frontal, Freio estacionário.**

Fica assim, mantida a data da sessão para o dia 16/08/2022, uma vez que a descrição alterada, não interfere na elaboração da proposta. O edital retificado se encontra disponível no site [www.jeceaba.mg.gov.br](http://www.jeceaba.mg.gov.br).

Jeceaba, 12 de agosto de 2022.

**Karen Cristina de Jesus Pereira Silva Almeida**  
**Pregoeira**